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EXPTE. 2023/015/004007 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 

LA FLOTA-VISTALEGRE, DEL PLENO DEL DÍA 19 DE SEPTIEMBRE DE 

2023. 

 

 

 En Vistalegre, a diecinueve de septiembre del dos mil veintitrés, siendo las 

veinte horas y treinta minutos, en la sede de la Junta sita en Calle Isidoro Maiquez, - 

Centro Integral de Vistalegre, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar 

sesión extraordinaria, con la presencia del Presidente D. Santiago Vera Castillo asistido 

por el Secretario-Administrador D. Francisco Antonio Serrano Gallego, que ejerce las 

funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos. 

 

 Asisten los Señores Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos: 

 

Por el Grupo Municipal Popular: 

Dña. Antonia Guirao Massa 

Dña. Isabel Reguillo Moreno 

Dña. Ramona Lidón Sánchez 

D. Antonio Meseguer Guerrero 

Dña. Mª Dolores González Jover 

 

Por el Grupo Municipal Socialista 

D. Francisco Javier Sánchez González 

 

Vocales ausentes: 

Dña. Esther Carricondo Giménez 

 

 

 El número total de vocales asistentes es de siete. 

 

 Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para 

que pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del 

Día: 

 

1. Aprobar, en su caso, por el pleno de la Junta Municipal que las 

distintas convocatorias a los vocales se realicen a través de correo 

electrónico. 
El sr. Presidente somete a consideración el consentimiento de los Srs. Vocales a ser 

convocados a las sesiones de la Junta Municipal a través de sus correos electrónicos, 

comunicados al efecto.    Unanimidad.  
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 2. Nombramiento representantes de la Junta Municipal en los 

Consejos Escolares del Barrio. 

 Tras una breve deliberación se aprueba la siguiente relación de 

vocales como representantes en los consejos escolares que se citan por 

unanimidad: 

 
NOMBRE CENTRO EDUCATIVO IES LA FLOTA 

REPRESENTANTE PROPUESTO RAMONA LIDON SANCHEZ 

NOMBRE CENTRO EDUCATIVO CEIP LUIS COSTA 

REPRESENTANTE PROPUESTO MARIA DOLORES GONZALEZ JOVER 

NOMBRE CENTRO EDUCATIVO CEIP NTRA. SRA. DE LA ARRIXACA 

REPRESENTANTE PROPUESTO ANTONIA GUIRAO MASSA 

NOMBRE CENTRO EDUCATIVO IES ALFONSO X EL SABIO 

REPRESENTANTE PROPUESTO SANTIAGO VERA CASTILLO 

NOMBRE CENTRO EDUCATIVO IES JUAN CARLOS I 

REPRESENTANTE PROPUESTO ISABEL REGUILLO MORENO 

NOMBRE CENTRO EDUCATIVO CEIP LA FLOTA 

REPRESENTANTE PROPUESTO 
FRANCISCO JAVIER SANCHEZ 

GONZALEZ 

NOMBRE CENTRO EDUCATIVO ESCUELLA DE ARTE Y SUPERIOR DE 

DISEÑO DE MURCIA 

REPRESENTANTE PROPUESTO ANTONIO MESEGUER GUERRERO 

 

 3. Informe sobe los expedientes del Servicio de Tráfico 

2023/035/000925, 2023/035/000807, 2022/035/002049 y 2023/035/000667  

 Tras la exposición del Sr. Presidente los expedientes de referencia 

son informados favorablemente por los vocales de la Junta Municipal.  

 

4. Mociones del presidente:  

4.1. Propuesta y elección, en su caso, de vicepresidente.  
 

El Sr. Presidente propone como vicepresidenta de la Junta Municipal a Dña. 

Antonia Guirao Massa.   Sometida a votación es elegida por unanimidad. 
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4.2. Aprobación calendario de sesiones ordinarias, estableciendo día y 

hora del mes. 

 El Sr. Presidente somete a consideración de los vocales de la Junta el fijar el 

calendario de plenos ordinarios de la Junta el penúltimo miércoles de cada dos mes 

(impares), a las 20:30 h.,  fijando el próximo pleno ordinario para el 22 de noviembre.  

 Unanimidad.  

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las veintiuna horas, de lo 

que como Secretario-Administrador extiendo la presente Acta.  

 

  

 

           
(documento firmado electrónicamente) 


